
Chodouny
Kraj: Ústecký Okres: Litoměřice

Správní obvod: Roudnice nad Labem GPS souřadnice: 50.473170N, 14.250480E

Nadmořská výška: 154 m n. m. První pís. zmínka: 1226 (798 let) Katastrální výměra: 998 ha

Počet obyvatel: 678 PSČ: 411 71

Adresa URL: www.obecchodouny.cz

Současnost obce Chodouny
Sídelní útvar (obec) tvoří dvě prostorově nesouvisející obce o celkové rozloze cca 999 ha. Obec leží
na pravém břehu Labe, 6 km severně od Roudnice nad Labem. Okresní město Litoměřice je vzdáleno cca
14 km.
Občanská vybavenostJejí kvalita a nabídka v místě odpovídá významu sídla. Dostupnost další
vybavenosti je s ohledem na polohu sídla dobrá. Větší nabídka závisí na poptávce a rozvoji sídla.
Dopravní obslužnostje ve vztahu k sídlům vyššího významu (Roudnice,Litoměřice) dobrá, příznivé
je i napojení na nadregionální dopravní trasy (D 8).
Ekonomická základnaPozitivní je význam v místě poměrně silně zastoupeného soukromého sektoru,
dobré podmínky, vysoká úroveň a tradice zemědělské výroby. Výhodou je dostupnost širokého spektra
možností ekonomické aktivity (Roudnice, Litoměřice).
Bytová výstavbaMožnosti rozvoje jsou velmi dobré. Potencionální lokality pro novou výstavbu je možno
dobře napojit na místní komunikace i sítě technické infrastruktury. Plochý terén bez přirozených
omezení umožňuje realizovat kvalitní a efektivní schémata zástavby.
Mateřská školaPostavena v Chodounech v roce 1982 s kapacitou 60 míst.
Základní školaZákladní škola je otevřená v Chodounech.
ZdravotnictvíZa zdravotnickými službami se dojíždí do Roudnice.
UbytováníChodouny - PENZION JŮZA - internetové stránky (zde)E-MAIL: juza.pepa@tiscali.cz
Občerstvení a odpočinekLounky - BISTRO U TRUMPETKY - internetové stránky (zde)Lounky - Restaurace "U
Květy"Chodouny -"Stará hospoda"Chodouny "Hostinec na návsi"
V obci jsou prodejny potravin, restaurace a pošta. Kulturní a osvětovou funkci v obci plní kostel, činnost spolků
dostatečně kryjí objekty Obecního úřadu a hostinců. Dětské hřiště je v areálu mateřské školy.
Pro spontánní sportovní vyžití dětí je možnost využívat hřiště u hřiště SK Lounky - Chodouny. Toto
hřiště je situováno mezi vesnicemi, obklopeno vysokou zelení.
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